Cviceni 08

. Reste rovnice pro 2 € C

(a) 822 —27 = (e) z*+224+1=0

(b) 3% —55= (f) 25— 64=0

(c) 3§4+26m2—920 (&) 25— 92% +8 =0
(<i)$3g1—1 g (h) 42% — 16z +17=0
Reste rovnice pro z € C

(a) =22 (f) 22—2(1+4d)z+2i=0
) |z2|—2=1+2i (g) 22 +1922-216=0

(c) 22=32iz4+1=0 (h) 210 —1625 +i2* —16i =0
(d) 22-22+3=0 (i) 8—2*-20=0

(€) 22 —6iz — 8= (G) 2*+2i22+8=0

. Sestavte kvadratické rovnice s redlnymi koeficienty, které maji jeden koten:

(a) 21 =3—6i () 21 =[1—9)(2+9)?
(b) 21 = 7% (d) 21 =i(1+1)?

. Reste rovnice pro z € C

z+1 z+371 z+1i  z+3

@ 5 2r1™ (b)

z2—21 z+4+2

=143
. Rovnice 22 + pz + 17 = 0, kde p € R je parametr mé jeden kofen z; =
3 — 2/2i. Uréete druhy kofen a parametr p.

.V mnoziné C feSte soustavy rovnic:

20 —y=1+3i ?4+y*=1
(a){zy:2 (b){:z:—y:—2

. Znézornéte v roviné komplexnich ¢isel vSechna komplexni ¢isla z, pro néz
plati:
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